IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX Pa0OT:

1 | KontpoabHas pabota Nel no Teme « TpeyronbHUKN»

2 | KontponbHas padota Ne2 no teme « IlapannenbHbie nmpsiMbie, CyMMa yTiioB
TPEYTOJIbHUKA.

3 | Koutpomasnas pabota no teme Ned4 « Okpy>KHOCTH U KpyT. [ 'eomeTpuueckue
MOCTPOCHHSD

4 | UtoroBas koHTpoJibHas padoTa NeS mo Teme «O0001IeHne U CHCTeMaTH3aITus
3HAHUU yUYaIIuXCs 0 Kypcy TeOMeTpuu 7 Kilaccay

* - 3a/1aHUsl, HallpaBJieHHbIE HA PopMUpoBaHUE GYHKIIMOHATBHOM IPAMOTHOCTH

oOydJarommxcs




KonrpoabHasi padora Nel no teme «TpeyronbHukm»

Bapuaum 1
1. Jano: AO=BO, CO=DO,CO=5cMm, BO=3cM, BD=4cMm C
(puc. 2.212). 8
Haitmu: TepuMmeTtp ACAO.
2. B paBHoGeapeHHoM TpeyronbHuke ABC Touku K u M seng-
I0TCS cepeIMHaMK GOKOBbLIX CTOpOH AB u BC cOOTBEeTCTBEHHO. BD — 0
MeguaHa tpeyronbiuka. Jlokaxure, yto ABKD = ABMD. A
3. Jlanb! Hepa3BepHYTHIH yros K oTpe3oK. Ha ctoponax naHHoro Puc.2.212 D
YIJ1a TOCTPOITE TOYKH, YAAIEHHBIE OT BEPIUMHBI YIJIa HA PaCCTOSAHHE, -
PaBHOE TOJIOBUHE AaHHOTO OTPE3Ka.
4*. [lpamas MK pasbuBaeT IUIOCKOCTb Ha [BE IONYIUIOCKOCTH.
M3 Touek M u K B pasHble NTONYTUIOCKOCTH NPOBEACHBI PaBHBIE OT-
pe3ku MA n KB, npuyem LAMK = ZBKM. Kakue 13 BbicKa3biBaHH#
BepHbie?
a) AMAMB = AAKB, B) AMKA = AKMB,
6) LAKM = /BMK, r) LAMB = ZKMB.

Bapuanm 2

1. dano: AB=CD, BC=AD, AC=7cM, AD=6cMm, AB=4cmMm B
(puc. 2.213).

Haiimu: Tlepumetp AADC.

2. B paBHoGenpeHHOM AABC Touku K u M SBAAIOTCA Cepenn-
HaMu 60KOBbIX cTOpoH AB U BC coorseTcTBeHHO. BD — MenMana
TpeyroabHuka. Jokaxure, utro AAKD = ACMD. A

3. Jau Hepa3BepHyTblit yron M oTpe3ok. Ha 6uccexTpuce nau- D
HOTO yrjia NOCTPOMHTE TOYKY, YAAJEHHYIO OT BEPLIMHLI YIJla Ha pac- Puc. 2.213
CTOSIHWE, PABHOEC JAHHOMY OTpPE3KY.

4*. [Ipamas AB pa3buBaeT TUIOCKOCTh Ha ABE MONYMAOCKOCTH.
M3 Touek A U B B pasHbie NOAYIIOCKOCTH NPOBEACHBI paBHLIE OT-
pe3ku AD u BC, npuuem £ BAD = ZABC. Kakue M3 BLICKa3bIBaHUH
BepHbIe?

a) ACAD = ABDA; B) £BAD = £BAC,

6) £DBA = ZLCAB, r) £ZADB = £BCA.

Kpurepuu oueHuBanusi KOHTPOJIbHOM padoThl Nel o Tteme « TpeyroibHUKI»
OneHnBaHue 3aJaHUI:

3aganus Nel No2 Ne3 Ne4

Bamner 2 3 2 4

[lepeBos mepBUUHBIX 0AJIOB B OTMETKH IO MSATHOAIUTLHOM IIKaJIE:

OrMmeTKa 2» «3» «“4» «5»

[TepBuyHBIA Gam 0-3 4-5 6-8 9-11




KonrpoabHasi padora Ne2 no teme «IlapasnnienbHble npsiMblie, CyMMa yrjioB

TPEYroJabHUKAY.
c
a 7
I
Bapuanm 1 b /2
1. Aano: a || b, ¢ — cexymas, £1 + £2 = 102° (puc. 3.171). i
Haiimu: Bce obpa3oBaBiuuecs: yribl.
2. lano: L1 = £2, £3 = 120° (puc. 3.172). Puc.3.171
Haiimu: Z4. 4 = o
3. B tpeyronsHuke ABC yron C pasen 90°, a yron B pasen 35°, 3 5
CD — Beicota, Hatlaute yrnel Tpeyronbhuxka ACD.
4* TlepuMeTp paBHODEAPEHHOIO TPEYTOJNbHHUKA paBeH 45 cM, | -
a OJTHa U3 €ro cTopoH Goneilie apyroi Ha 12 cM. Haillaure cropoHb c/3
TPEYIroAbHHKA,
Puc. 3.172
Bapuanm 2

1. Jano: a || b, ¢ — cexymas, £1 — £2 = 102° (puc. 3.173).
Haiimu: Bce oGpa3oBaBiuuecs yribi.
2. dano: £\ = £2, Z3 = 140° (puc. 3.174).
Haiumu: Z4.
3. B tpeyroneuuke ABC yron C paseH 90°, yron A paeen 70°,
CD — 6uccexrpuca. Haligure ymibr TpeyronbHuka BCD.
4* [lepuMeTtp paBHODenpeHHOro TPEYroNbHHKA paBeH 50 cw,
A OjiHA M3 ero cTopoH Ha 13 cMm Mmenbwie apyroH. Haitaure croponsl
TpeyrolbHHKA.

Puc. 3.174

Kpurepuu oneHuBanusi KOHTPOJIbHOH padoThl Ne2 o teme «IlapasuiesbHble
NnpsiMble, CyMMAa YIJIOB TPEYT0JbHUKA
OueHuBaHue 3agaHui:

3amanus Nel No2 Ne3 Ne4

basier 2 2 3 4

IlepeBoj nepBUUYHBIX 0AJIOB B OTMETKH IO NSATHOAITLHOM IIKaJIE:

OTtMmeTKa 2» «3» «“4» «5»

[TepBuunbIil Oamt 0-3 4-5 6-8 9-11




Konrpoabnasi padora Ne 3 no teme «OKpykHOCTH M KpYr. 'eoMeTpruecKkue nmocTpoeHus»

Bapmnanr 1

Ha pucyare 271 roura () — merTp oxpy:xaoccTH, LAOQC =
= 50", Hasigure yroa BCO.

K oxpymuocTH ¢ mesrpom () mpoBean kacaTeassEyio AB
(B — Touxa xacanus). HaiiguTe pagnyc oxpy:EHOCTH, ec-
au AB=8cmu ZJAOB = 45,

Yepea ronnwm guamerpa AB okpysHocTH ¢ merrpom ()
upoBefeHsl napaniensHaisle xopael BC uw AD (pme. 272).

Horamure, uro AD = BC.

Pue. 271 Puc. 272

C

TMocTpoiiTe paBHOOeIpEeHHBIH TPEYrOJABHHE M0 MeIHAHE,
TpPOBeEHHON K OCHOBAHWIO, H YIIIY MeXEV aToH MelHaHol
1 BOKOBOH CTOPOHOH TPEYTONBHHEA.

Ha paumHo# oKpY:HHOCTH MOCTPOHTE TOURY, HAX OQANIYVIOCH
Ha JAHHOM PACCTOAHWH OT AaHHOH npamod. Ckonbko pe-
IIeHHH MOMKEeT HMeTh 3agaua?

Bapuant 2

1. Ha pucynke 280 rouka () — uenTp okpyskHoctH, ZABO =
= 40'. Haitigure yroax BOC.

2, K oxpyxuoctn ¢ mearpom () nposenn kacarenbayio CD
(D — rouka kacanusa). Haiigure paguyc oKpy>XKHOCTH, ec-
am CO=16cmu LZCOD =60

3. B oxpyxuo0cTH ¢ nearpom () nposeaun guamerpsl MN u PK
(puc. 281). Jlokaskure, uro MK | PN.

Puc. 280 Puc. 281
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4. ITocTpoiiTe paBHOGeApeHHBEIH TpPeyroJbHHK N0 GOKOBOM
cTopoHe H OHCCceKTpHCce, IPOBEJEHHON K OCHOBAHHIO.

5. Ha narHO# OKpPY:XHOCTH IOCTPONTE TOUKY, PABHOYAAJIEH-

HYIO OT ABYX NepeceKawInuxcda NpAMBIX. CxoabKko peie-
HHH MOMKeT HMeTh 3&}1&‘18?

Kpurepuu oneHuBaHusi KOHTPOJIbHOH PadoThl Ne3 1o Teme «OKpPYKHOCTBH M KpYr. I'eomeTprueckne nocTpoeHus»
OnenuBaHue 3aJaHUN:

3amannsa

Nel No2 Ne3 Neq No5

bamier

2 3 3 2 4

[lepeBo1 nepBUYHBIX OAJUIOB B OTMETKH M0 MATHOAIBHOM IIKAJIE:

OrMmeTKa

2» «3»

«“»

«5»

[lepBuunsbIil Oasmn 0-5 6-8

9-11

12-14




HNrorosasi koHTpoJbHas padora Ne4 mo teme «O0001IeHHEe M CHCTEMATU3ALUS
3HAHMH yYalIMXCH M0 KypCy reoMeTrpuu 7 Kiacca»

Bapuant 1
1. Hano: BO =DO, £ZABC =45°, £BCD = 55°, £AOC = 100° (puc. 5.89). Haiitu: £D.
Hoxkazats: AABO = ACDO.

2. B paBHoGeapennoMm Tpeyroiapauke ABC ¢ ocHoBannem AC yrou B paBen 42°.
Haiitu: /IBa npyrux yrna tpeyroiasHuka ABC.
3. Touku B u D nexar B pa3HbIX MOITYIIIOCKOCTSIX OTHOCHTENBHO npsiMoid AC.

Tpeyronbaukun ABC u ADC — paBHocToponuue. Jlokazats: AB || CD.
4. *lano: £EPM =90°, LMEP = 30°, ME = 10 cM (puc. 5.90).

a) Mexy KakuMH [EJTBIMU YHCIaMU 3aKIF0UeHa JyinHa oTpe3ka EP?
0) Haitnure nnuny menuansl PD.

B D
M
0
A C E P
Puc. 5.89 Puc. 5.90
Bapuanr 2

1. Hano: AB =CD, £ABC = 65°, ZADC =45°, ZAOC = 110° (puc. 5.91). Haiitu: £C.
Hoxkazats: AABO = ADCO.

2. B paBnoGeapennom tpeyroiasauke ABC ¢ ocHoBanuem AC cymma yriioB A u C
paBHa 156°. Haittu: yriel tpeyronsauka ABC.
3. Touku B u D nexxar B pa3HbIX NOJYIUIOCKOCTSAX OTHOCUTENBHO npsamoit AC.

Tpeyronsauku ABC u ADC — paBHOOeApeHHbIe psiMOyToJibHbIE (£B = 2D = 90°).
Hoxazars: AB || CD.

4. *lano: £DBC =90°, £BDC = 60°, BD =4 cm (puc. 5.92).

a) Mex 1y KakuMu 1eJIbIMU YUCIIaMU 3aKItoueHa JuHa otpe3ka BC?

0) Haiinute nnuny meauans BE.

B C

Puc. 5.91 Puc. 5.92



Kpurtepun oneHnBaHusi KOHTPOJIbHOM padoTsl Ned4 o Treme «O000ImIeHHe 1
cUCTeMATU3alUsl 3HAHNH YYAIMXCH M0 Kypcy ajJredpsl 7 Kjacca»
OneHuBaHUE 3a/1aHUMN:

3amaHus Nel No2 Ne3 Ne4

Bamner 2 3 3 4

HGpCBOI[ ICPBHUYHBIX 0aj10B B OTMETKH I10 MATHOAJIIILHON IIKaJje:

OrMmeTka 2» «3» «“4» «5»

ITepBruuHBIi Oaut 0-4 oS- 8-10 11-12




